

BERICHTIGUNGEN

Berichtigung der Verordnung (EU) Nr. 110/2010 der Kommission vom 5. Februar 2010 zur 120. Änderung der Verordnung (EG) Nr. 881/2002 des Rates über die Anwendung bestimmter spezifischer restriktiver Maßnahmen gegen bestimmte Personen und Organisationen, die mit Osama bin Laden, dem Al-Qaida-Netzwerk und den Taliban in Verbindung stehen

(Amtsblatt der Europäischen Union L 36 vom 9. Februar 2010)

Seite 11, Nummer 8 Absatz 2

Statt: „c) 002327881.“

muss es heißen: „c) 002327881 (kuwaitischer Reisepass).“

Seite 12, Nummer 9 Absatz 2

[betrifft nicht die deutsche Fassung]

[betrifft nicht die deutsche Fassung]

Statt: „DRAFRD64R12Z301“

muss es heißen: „DRAFRD64R12Z301C“.

Seite 13, Nummer 15 Absatz 2

Statt: „Reisepassnummer: 00685868 (ausgestellt am 5.2.2006 in Doha, läuft am 4.2.2010 ab).“

muss es heißen: „Reisepassnummer: 00685868 (ausgestellt am 5.2.2006 in Doha, läuft am 4.2.2011 ab).“.

Seite 14, Nummer 19 Absatz 2

Statt: „Weitere Angaben: Name der Mutter: Hamadche Zoulicha.“

muss es heißen: „Weitere Angaben: a) im Mai 2009 in Algerien wohnhaft; b) Name der Mutter: Hamadche Zoulicha.“.

Seite 15, Nummer 22 Absatz 2

Statt: „(auch: a) Al-Samman, b) Umar Uthman, c) Omar Mohammed,“

muss es heißen: „(auch: a) Al-Samman Uthman, b) Umar Uthman, c) Omar Mohammed Othman,“.

Seite 16, Nummer 26 Absatz 2

Statt: „f) Mobarak Meshkhas Sanad Al-Bthaly).“

muss es heißen: „f) Mobarak Meshkhas Sanad Al-Bthaly, g) Abu Abdulrahman).“.

Seite 16, Nummer 27 Absatz 2

Statt: „Weitere Angaben: Name des Vaters: Ahmed Nacer Abderrahmane. Name der Mutter: Hafsi Mabtouka.“

muss es heißen: „Weitere Angaben: a) im Mai 2009 in Algerien wohnhaft; b) Name des Vaters: Ahmed Nacer Abderrahmane, Name der Mutter: Hafsi Mabrouka.“.
